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Інформаційний бюлетень  

Компанії «Контінентал Фармерз Груп»

Про освітню систему, яка 
охоплює як професійний 
розвиток, так і особистісне 
зростання співробітників, 
безперервний розвиток 
команди, залучення моло-
ді та навчання громад роз-
повідає Ірина Романенко 
для матеріалу delo.ua.

НАВЧАННЯ ЯК  
ЧАСТИНА КОРПОРА-
ТИВНОЇ КУЛЬТУРИ: 
ОСВІТНЯ ЕКОСИСТЕ-
МА «КОНТІНЕНТАЛ»

У РАМКАХ ГРАН-
ТОВОЇ ПРОГРАМИ 
«ГРАНТ, НА СТАРТ!» 
ВІДКРИТО НОВІ 
СПОРТИВНІ СЕКЦІЇ

с. 2 с. 6

Нові спортивні секції від-
крито в навчальних за-
кладах Тернопільської та 
Хмельницької областей. 
Діти тепер мають можли-
вість вправлятися у стріль-
бі з лука, а також вчитися 
грати хокей на траві.

Понад 1 млн 25 тис. грн 
заробили учасники соці-
ально-освітнього проєкту 
«Розумний город. Мікрозе-
лень». У своїх навчальних 
закладах школярі вирощу-
ють та реалізують корисний 
продукт —  мікрогрін.

МОЛОДЬ У ПРОЄКТІ 
«РОЗУМНИЙ ГОРОД. 
МІКРОЗЕЛЕНЬ» ЗАРО-
БИЛА СВІЙ ПЕРШИЙ 
МІЛЬЙОН

с. 5

«Контінентал Фармерз Груп» тради-
ційно відкрито звітує про підсумки 
діяльності за попередній рік, зокрема 
щодо сплати податків і здійснення 
соціальних інвестицій. Попри всі 
виклики, у 2025 році Компанія зали-
шалася стабільною підтримкою для 
держави, а також надійною опорою 
для місцевих громад.

Розмір податкових відрахувань 
Компанії до бюджетів усіх рівнів про-
довжив зростати і минулоріч сягнув  
1,86 млрд грн — на 239 млн грн 
більше, ніж у 2024 році. Водночас 
«Контінентал» надалі системно під-
тримує громади, на території яких 
веде свою діяльність: на втілення 
соціальних проєктів у п’яти західних 
областях України протягом 2025 року 
було спрямовано 50,97 млн грн.

Соціальні інвестиції Компанії 2025 року  
були спрямовані на проєкти у сферах 
благоустрою та інфраструктури, 
медицини, освіти, молоді і спорту, 
духовності, культури, а також підтримку 
орендодавців та кооперації. Напрями 
фінансування визначали самі громади 
відповідно до своїх актуальних потреб.

У 2025 РОЦІ «КОНТІНЕНТАЛ» СПЛАТИВ 1,86 МЛРД ГРН 
ПОДАТКІВ І СПРЯМУВАВ 50,97 МЛН ГРН НА ВТІЛЕННЯ 

СОЦІАЛЬНИХ ІНІЦІАТИВ У ГРОМАДАХ
ЗАПРАЦЮВАВ

Відтепер доступ  
до даних про оренду 
вашої земельної  
ділянки завжди  
в телефоні

ДЕТАЛЬНІШЕ

ДЛЯ

ПАЙОВИКІВ

С. 3

ЧАТ-БОТ

Земля має працювати на вашу 
родину — стабільно і чесно.

Для українців пай — це не просто 
ділянка, а праця і добробут 
родини. Саме тому рішення про 
оренду потребує довіри. «Кон-
тінентал» запрошує власників 
земельних ділянок до співпраці 
(оренда паїв) і будує довіру діями: 
прозорі умови, зрозумілі розра-
хунки, відповідальність і підтримка 
орендодавців.

ЩО ОТРИМУЄ ОРЕНДОДАВЕЦЬ:
стабільні та вчасні виплати 
орендної плати;
зручне замовлення виплати 
(дзвінком або через телефон / 
чат-бот);
можливість отримання орендної 
плати в натуральній формі;
можливість авансу у складних 
життєвих обставинах;
юридичний супровід, зокрема з 
питань успадкування;
консультаційна підтримка та 
супровід звернень.

Ми працюємо у 5 областях:  
Тернопільській, Чернівецькій, 
Львівській, Івано-Франківській 
та Хмельницькій.

Сьогодні понад 90 000 орендодавців 
довіряють «Контінентал» свої землі, 
на яких ми вирощуємо сільсько-
господарську продукцію та щороку 
виплачуємо орендну плату.

КОМПАНІЯ «КОНТІНЕНТАЛ» ВІЗЬМЕ В ОРЕНДУ ЗЕМЕЛЬНІ ПАЇ

«Ми розуміємо, що сільське 
господарство сьогодні має для 
країни вкрай важливе значення: 
наша галузь стала фундаментом 
економічної стійкості України, 
оскільки забезпечує національну 
продовольчу безпеку, генерує осно-
вну частку валютних надходжень 
від експорту та підтримує функ-
ціонування сільських територій. 
Відтак ми продовжуємо розви-
вати агросектор, масштабуючи 
діяльність та виходячи на нові 
ринки, — зазначив Генеральний 
директор «Контінентал Фармерз 
Груп» Георг фон Нолкен. — Незва-
жаючи на складні умови, в  яких 
зараз працює український бізнес, 

Компанія незмінно виконує свої 

податкові зобов’язання, забез-
печуючи стабільні надходження 
до бюджетів різних рівнів.  Також 
“Контінентал” надалі безперервно 
підтримує своїх основних партне-
рів — місцеві громади, адже їхній 
розвиток і стійкість є життєво 
необхідною інвестицією у наше 

спільне майбутнє».
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У НАШІЙ КОМПАНІЇ МИ БУДУЄМО СЕРЕДОВИЩЕ,  
ДЕ ДОБРОЧЕСНІСТЬ — ЦЕ НОРМА, А НЕ ВИНЯТОК

ГЕОРГ ФОН НОЛКЕН, ГЕНЕРАЛЬНИЙ ДИРЕКТОР «КОНТІНЕНТАЛ»

Місяць доброчесності — це щорічна 
просвітницька кампанія, яку проводять 
українські організації, щоб простими 
й зрозумілими прикладами показати 
важливість чесності, відкритості та від-
повідальності в бізнесі, освіті та роботі 
державних установ. Упродовж місяця 
проходять дискусії, вебінари, лекції, та 
інші заходи, які допомагають краще 

зрозуміти, що таке доброчесність і як 
застосовувати її в повсякденному житті 
та роботі. «Контінентал» цьогоріч при-
єднався до ініціативи, адже розуміє: 
у сучасному світі довіра є ключовою 
цінністю.

Місяць доброчесності став ще однією 
можливістю спільними діями зміцнити 
цінності Компанії, відзначити добрі 
практики, підтримати культуру відкри-

тості й нагадати: кожен щодня робить 
вибір — і саме цей вибір формує довіру 
до Компанії.

Безперервний розвиток команди

Для співробітників Компанії еко-
система побудована за принципом 
безперервного розвитку. Головна мета 
освітньої та кадрової політики — дати 
кожному працівнику можливість роз-
крити свій потенціал, розвивати кар’єру 
та водночас досягати цілей Компанії. 
У «Контінентал» прагнуть, щоб кожен 
співробітник чітко бачив свій шлях 
професійного розвитку, мав доступ до 
освітніх інструментів і розумів, як набуті 
знання допоможуть йому зростати.

Сформована екосистема дає свої 
результати. Так, у 2025 році всі керівні 
призначення на виробництві були здійс-
нені серед внутрішніх кандидатів, а в 
офісних підрозділах — 61 % призначень 
також відбувся за рахунок внутрішнього 
кадрового резерву.

Залучення молоді та навчання громад

Освітня екосистема «Контінентал» 
охоплює також зовнішню аудиторію — 

студентів, учнів профтехів, молодь та 
дітей з громад, де Компанія працює. 

Таким чином, освітня екосистема 
«Контінентал Фармерз Груп» забезпе-
чує системний розвиток команди та 

створює можливості для підготовки 
майбутніх фахівців через стажування 
та соціально-освітні програми. Ком-
панія підтримує внутрішнє навчання, 
розвиває інструменти для менеджерів, 
активно залучає молодь та модернізує 
контент відповідно до потреб бізнесу 
та громад. Така модель дозволяє послі-
довно формувати кадровий резерв 
та підтримувати сталий професійний 
розвиток у довгостроковій перспективі.

За матеріалами delo.ua

«Це важливий крок у розвитку 
нашої корпоративної культури, 
націлений зробити етичні прин-
ципи більш видимими, відчутними 
та показати, як ми їх втілюємо на 
практиці. Очікування прості, але 
дуже важливі: бути уважними до 
того, як ми взаємодіємо, як прийма-
ємо рішення, як підтримуємо один 
одного, наших клієнтів, партнерів, 
пайовиків, співпрацюємо з пова-
гою, прозоро й чесно. Адже у нашій 
Компанії ми будуємо середовище, 
де доброчесність — це норма, а не 
виняток», — зазначає Генеральний 
директор «Контінентал» Георг фон 

Нолкен.

«Ми використовуємо  
ті інструменти, які найкраще  
відповідають конкретній задачі: для 
польових працівників — практичне 
навчання на техніці, для управлін- 
ців —  відповідні освітні сесії, для 
нових напрямів — внутрішні нав-
чання. І, звісно, наші колеги дуже 
цінують аудиторне навчання, адже 
це не лише про знання, а й про мож-
ливість живого спілкування, обміну 
досвідом та командної єдності», —  
розповідає директорка департа-
менту по роботі з персоналом Ірина 

Романенко.

«Ми не лише формуємо систему 
знань, а й створюємо реальні мож-
ливості для їхнього практичного 
застосування. Наші працівники розу-
міють, для чого розвиватися і куди 
цей розвиток може їх привести —  
до нових кар’єрних етапів  та 
професійної реалізації», — пояснює 
Ірина Романенко.

«Ми бачимо свою місію у 
розвитку громад та формуванні 
освіченого молодого покоління. 
Таким чином ми прагнемо ство-
рити можливості для навчання, 
ще до моменту, коли людина стає 
нашим працівником, — коментує 
директорка департаменту по роботі 
з персоналом. — Ми не ставимо 
собі за мету працевлаштувати всіх 
стажерів, але хочемо, щоб кожен, 
хто пройшов через наші програми, 
отримав реальні практичні нави-
чки, які допоможуть йому надалі. А 
ті, хто залишаються в “Контінен-
тал”, уже мають певний рівень 
готовності, вмотивованості та 

лояльності».

НАВЧАННЯ ЯК ЧАСТИНА КОРПОРАТИВНОЇ КУЛЬТУРИ:  
ОСВІТНЯ ЕКОСИСТЕМА «КОНТІНЕНТАЛ ФАРМЕРЗ ГРУП»

Освітня система «Контінентал» 
пройшла шлях від оперативного 
навчання до стратегічного роз-
витку компетенцій. Сьогодні вона 
охоплює як професійний розви-
ток, так і особистісне зростання 
співробітників. Щороку усі пра-
цівники Компанії беруть участь у 
навчальних заходах: із них більш 
як 60 % у внутрішніх програмах і 
близько 40 % — у зовнішніх тре-
нінгах, конференціях, стажуваннях 
чи сертифікаційних курсах.
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«КОНТІНЕНТАЛ» ЗАПУСТИВ ЧАТ-БОТ  
ДЛЯ ОБСЛУГОВУВАННЯ ПАЙОВИКІВ

ЩОБ БУТИ ЩЕ БЛИЖЧЕ ДО ВАС!У ТА

ВСЯ ІНФОРМАЦІЯ ПРО ВАШ ПАЙ 
ТЕПЕР ЗАВЖДИ ПІД РУКОЮ —  

БЕЗ ЗАЙВИХ ДЗВІНКІВ І ЗВЕРНЕННЬ.

Знадобиться смартфон  
і встановлений Viber

Відкриваємо Viber, у пошуковій 
стрічці пишемо Контінентал

Напишіть Вітаю, �щоб розпо-
чати розмову

Чітко виконуйте вказівки бота:
введіть своє прізвище, ім’я,  
по батькові без зайвих символів 
та літер і свою дату народження  
у форматі ДД.ММ.РРРР (01.01.2001)

Вкажіть свій номер телефону  
�і введіть числовий код,  
який надійшов вам  
sms-повідомленням після 
введення номера телефону

Тиснемо на ось цей колосок
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«Одного сонячного дня ми вирушили збирати врожай кабачків, кукурудзи 
та гарбузів. План був простий: швидко зібрати й задоволеними піти. Але 
город мав власний задум.

Кукурудза виявилася хитрішою, ніж ми думали. Поки один тягнув качан, 
другий уже шукав його в траві, бо він загадково зник у напрямку “куди-не-знаю“. 
А коли нарешті почали складати її рівненько, вітер вирішив допомогти… і 
розніс листя по всьому городу.

З гарбузами було ще веселіше. Ми думали, що вони “маленькі й легкі”, 
аж поки не спробували підняти одного. Гарбуз не зрушив з місця. Здава-
лося, він образився. Довелося скликати “екстрену команду порятунку”.  
І тільки гуртом ми змогли перенести цього помаранчевого велетня. Хтось 

жартома сказав, що це не гарбуз, а таємно замаскований тренажер із  
фітнес-залу.

Під кущем ми помітили цілу сімейку кабачків, які добре сховалися від нас. 
Коли ми нахилилися і почали їх рвати, вони ніби вирішили не здаватися без 
бою. Один вислизнув з рук і покотився по грядці, змусивши нас сміятися. 
Другий застряг у листі, і ми тягнули його обережно, ніби це був скарб. А ще 
один виявився таким великим, що ледве помістився в руках.

У кінці дня, коли врожай був зібраний, ми сиділи посеред грядок, сміючись і 
перевіряючи свої руки, — зелені, подряпані від листя, але щасливі. Цей день 
навчив нас: збирати врожай — це не просто робота, а справжні веселощі. 
Город, здається, сміявся разом із нами».

НОВИЙ СЕЗОН — НОВІ МОЖЛИВОСТІ!
УЧАСНИКИ ПРОЄКТУ «РОЗУМНИЙ ГОРОД» ДІЛЯТЬСЯ ВРАЖЕННЯМИ 

ПРО МИНУЛИЙ СЕЗОН І ГОТОВІ ДО НОВИХ ВІДКРИТТІВ

ГРЯДКИ З ХАРАКТЕРОМ: КУМЕДНІ ІСТОРІЇ «РОЗУМНОГО ГОРОДУ»

Стартував черговий сезон проєкту «Розумний город». Тут діти 
навчаються вирощувати овочі, працювати в команді та бачити цінність 
власної праці. Минулий рік залишив у школярів безліч неймовірних 
вражень, якими ділимося з вами далі. А координаторка проєкту Ірина 
Брега запевняє: «У сезоні–2026 ми підготували ще більше можливостей 
для учасників: міжшкільні обміни та челенджі, свята, фестивалі та наго-
родження, підтримка від агрономів і експертів. Тому буде пізнавально, 
цікаво та дуже корисно».

«Найбільше мені запам’я-
тався простий, але дуже 

живий момент: багато гарбузів, 
трохи бруду на взутті й відчуття 
втоми після роботи. Хтось носив 
гарбузи, хтось рахував, які більші, а 
які ще можна залишити дозрівати. 
Було не ідеально й не “для фото”, 
але по-справжньому. У той момент 
прийшло просте усвідомлення: 
коли робите щось разом і бачите 
реальний результат своєї праці, 
тоді навіть звичайний город стає 
місцем, де хочеться побути трохи 
довше».

«Спочатку мені було лячно, 
адже, навчаючись у тре-

тьому класі, я був наймолодшим 
учасником цього проєкту, але 
потім закрутилось-завертілось і 
вже з азартом я почав сіяти різ-
номанітне насіння, з нетерпінням 
чекав сходів, далі обприскував рос-
лини від шкідників, хвороб, обробляв 
комплексними добривами для росту 
рослинок. Вчився за допомогою 
покрокової інструкції вирощувати 
овочі та фрукти. Найбільшим 
моїм досягненням стала поїздка до 

Києва, де на Всеукраїнському біоло-
гічному конкурсі ми з напарником 
презентували дослідну роботу про 
вплив біопрепарату Фіто Хелп на 
ріст і стійкість від хвороб буряка 
столового Циліндра. Було водночас 
і страшно, і драйвово, емоції заш-
калювали, коли виходив на сцену й 
на одному подиху захищав роботу. 
Тоді ми перемогли — посіли перше 
місце!»

«Минулий сезон став для 
наших вихованців не просто 

грядкою, а місцем справжніх малень-
ких відкриттів. Пам’ятаємо день, 
коли діти вперше побачили, що з 
крихітної насінинки виросла справ-
жня рослина — вони раділи, наче 
це було свято. Найціннішим було 
не саме вирощування, а те, як діти 
вчилися чекати, доглядати й відпо-
відати за те, що зробили власними 
руками. Вони поливали, перевіряли, чи 
“не холодно рослинкам”, і з гордістю 
показували результати батькам».

«До участі у проєкті 
вважала, що сільське госпо-

дарство і я — це несумісні речі! Мої 
однокласники реєструвались, а я з 
ними за компанію. Та коли ми разом 
спробували сухі борщі для воїнів і нам 
запропонували вирощувати овочі для 
їх приготування, я загорілась бажан-
ням це робити. Вирощувати овочі 
було легко через те, що партнери 
проєкту надали високоякісне насіння, 
покрокову інструкцію та біоречовини 
для догляду за рослинами.

Завдяки участі у проєкті я 
стала більш комунікабельною, 
не боюся пробувати щось нове, 
експериментую, беру участь 
у різних конкурсах та розі-
грашах, багато читаю про 
вирощування та догляд за ово-
чами і фруктами. Також стали 
більш дружніми з однокласниками, 
адже нас об'єднує спільна справа: 
овочівництво й допомога військово- 
службовцям».

Тетяна, селище Нижанковичі 
Добромильської ТГ

Анна, с. Чернелів-Руський Байковецької ТГ

Дошкільний підрозділ ясла-садок 
«Веселка» опорного закладу 
Хорольська гімназія, Полтавська 
область

Максим, с. Біла Білецької ТГ Каріна, с. Біла Білецької ТГ
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Понад 1 млн 25 тис. грн заробили 
учасники соціально-освітнього проєкту 
«Розумний город. Мікрозелень». У своїх 
навчальних закладах школярі вирощують 
та реалізують корисний продукт —  
мікрогрін. За період участі в проєкті, 
а це двадцять місяців, — окрім міль-
йонного прибутку, діти спрямовують 
зароблене на благодійність. Зокрема, 
підтримують збори для військових: 
уже задонатили майже 170 тис. грн і 
передали п’ять FPV-дронів.

Проєкт «Розумний город. Мікрозе-
лень» стартував на початку 2024 року 
в кількох школах, а згодом розширився 
до 25 навчальних закладів у 18 містах 
по всій Україні: Вінниці, Києві, Тер-
нополі, Кривому Розі, Львові, Умані, 
Хмельницькому, Ужгороді, Калуші, 
Тячеві, Полтаві, Кропивницькому,  

Звягелі, Шепетівці, Дублянах, Воло-
чиську, Рівному, Великому Глибочку, 
Мукачеві та Кременці. Нині в проєкті 
беруть участь 250 школярів.

«Розумний город. Мікрозелень» —  
це не просто освітня ініціатива, а 
повноцінний бізнес-конструктор. Тут 
учні самостійно проходять усі етапи 
підприємницької діяльності: виро-
щують продукцію на професійному 
обладнанні, дотримуючись технологій, 
ведуть бухгалтерський облік, створю-
ють маркетингові стратегії та втілюють 
їх, просувають продукцію в соцме-
режах, налагоджують продажі серед 
місцевих жителів і закладів харчування, 
реінвестують зароблене та самостійно 
розподіляють прибуток.

Для «Контінентал Фармерз Груп» 
проєкт «Розумний город. Мікрозе-
лень» став невіддільною частиною 
КСВ-стратегії, адже він закладає 
міцний фундамент для успішного 
майбутнього країни. Компанія не 

просто забезпечує школярів облад-
нанням, навчальними матеріалами 
та менторською підтримкою — вона 
дає молодому поколінню унікальну 
можливість набути практичного дос-
віду справжньої підприємницької 
діяльності, який стане їм у пригоді в 
дорослому самостійному житті.

Освітній проєкт для молоді «Розумно з 
Контінентал» виходить на новий рівень 
розвитку: запрацювала навчальна 
онлайн-платформа, де зібрані курси з 
підприємництва, маркетингу, продажів 
та аграрної справи. Платформа стала 
потужним, а головне — доступним 
інструментом, який допомагає молоді 
по всій Україні розвивати важливі нави-
чки та перетворювати свої ідеї в реальні 
проєкти.

Близько 300 підлітків з різних регіонів 
України вже навчаються на платформі. 
Проєкт має національний масштаб і не 
обмежує учасників за віком — долучи-
тися може кожен, хто прагне розвиватися 
та будувати своє майбутнє. Участь у про-
єкті повністю безоплатна і вимагає лише 
наполегливості та старанності від учнів.

Сьогодні на платформі вже доступні 
п’ять курсів, які охоплюють ключові 
напрями сучасного бізнесу та сільського 
господарства:

•	 «Від ідеї до стартапу» — повний шлях 
створення власної справи від концепції 
до реалізації;

•	 «Маркетинг: мистецтво впливати» — 
стратегії просування та комунікації з 
авдиторією;

•	 «Ефективні продажі» — техніки та 
інструменти успішних продавців;

•	 «Агрономія» — сучасні підходи до 
землеробства;

•	 «Овочівництво: найкращий врожай» —  

практичні знання для вирощування 
якісної продукції.

У «Контінентал» зазначають, що реа-
лізували ініціативу з огляду на принцип 
онлайн-освіти нового покоління. Отож 
навчання побудоване на коротких відео- 
лекціях, тестах, практичних завданнях та 
стратегічних іграх. Завдяки зручному фор-
мату студенти можуть проходити курси 
в комфортному для себе темпі, а після 
успішного виконання всіх завдань —  
отримати сертифікати, що підтвер-
джують їхню кваліфікацію. У планах  
Компанії — розширювати перелік доступ-
них курсів відповідно до запитів студентів 
та потреб ринку.

Особливістю проєкту «Розумно з Кон-
тінентал» є експертиза від практиків. 
Серед викладачів проєкту — провідні 
фахівці Компанії «Контінентал», досвідчені 
бізнес-консультанти, успішні менеджери 
та власники бізнесів. Вони діляться реаль-
ним досвідом, кейсами та інструментами, 
які працюють у сучасних умовах. Це не 
теоретичні лекції, а знання, які можна 
одразу застосувати в житті.

 

«Для Компанії “Контінентал” 
цей проєкт — не просто освіта, а 
можливість вплинути на майбутнє 
покоління активних і відкритих 
молодих людей, допомогти їм 
отримати кращі шанси на успішне, 
стабільне майбутнє в Україні — чи 
то в ролі менеджерів, чи власників 
бізнесу», — зазначає координатор 

проєкту Роман Комінярський.

«Розумно з Контінентал» — це не 
лише цифрова платформа. Проєкт 
активно розвиває також офлайн-напрям, 
проводячи тренінги, зустрічі та бізнес- 
ігри по всій країні. У 2025 році було орга-
нізовано 40 офлайн-тренінгів із 
фінансової грамотності, комунікаційних 
навичок, продажів та основ підприємни-
цтва для дітей із різних міст і сіл України. 
Навчання пройшли близько 800 студен-
тів, які отримали можливість не лише 
засвоїти теорію, а й відпрацювати нави-
чки на практиці.

Окремою гордістю проєкту є власна 
настільна гра, розроблена спеціально для 
розвитку підприємницького мислення 
та стратегічного планування. Гра стала 
невід’ємною частиною офлайн-заходів і 
допомагає учасникам у захопливій формі 
опановувати складні бізнес-концепції.

Організатори очікують, що до кінця 
навчального року на онлайн-платформі 
зареєструються до 3 тисяч учнів і 
щонайменше 1 тисячу сертифікатів буде 

видано про проходження курсів. Кредо 
проєкту чітко відображає його філосо-
фію: «Масштабно мисли, впевнено дій!». 
У «Контінентал» переконані: саме прак-
тичні навички, підприємницьке мислення 
та розвиток софт-скілів допоможуть 
молоді створювати власні можливості в 
рідній країні.

Проєкт реалізовується за підтримки 
Уряду Королівства Нідерландів. 
Зареєструватися на курси можна на офі-
ційному сайті проєкту: www.rozumno.cfg.
com.ua. Навчання доступне для охочих 
по всій Україні та є безоплатним.

МОЛОДЬ У ПРОЄКТІ «РОЗУМНИЙ ГОРОД. МІКРОЗЕЛЕНЬ» 
ЗАРОБИЛА СВІЙ ПЕРШИЙ МІЛЬЙОН

СТАРТУВАЛА НАВЧАЛЬНА ОНЛАЙН-ПЛАТФОРМА  
В РАМКАХ ОСВІТНЬОГО ПРОЄКТУ «РОЗУМНО З КОНТІНЕНТАЛ»

Більше про 
проєкт на 
офіційному 
сайті
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У ХМЕЛЬНИЦЬКОМУ ЗАПРАЦЮВАВ ДИТЯЧИЙ ГУРТОК  
ІЗ ХОКЕЮ НА ТРАВІ ЗАВДЯКИ ПРОГРАМІ «ГРАНТ, НА СТАРТ!»

У ТЕРНОПОЛІ ПОЧАВ ДІЯТИ ДИТЯЧИЙ ГУРТОК ЗІ СТРІЛЬБИ  
З ЛУКА ЗА ПІДТРИМКИ «КОНТІНЕНТАЛ»

ГРАНТ, НА  СТАРТ!

Нова секція розпочала роботу в 
Хмельницькій ДЮСШ № 1 — гурток із 
хокею на траві. Проєкт став одним із 
переможців грантової програми з під-
тримки розвитку дитячого та юнацького 
спорту «Грант, на старт!» від Компанії 
«Контінентал Фармерз Груп». Завдяки 
йому спортшкола отримала повний 
комплект інвентарю для занять хокеєм 
на траві — від ключок до допоміжного 
спорядження. Фінансування в сумі 
майже 100 тис. грн дозволило ство-
рити необхідні умови для тренувань 
юних спортсменів та залучити двох 
наставників.

З нагоди офіційного відкриття секції 
представники федерації провели у 
спортшколі майстерклас із гри та наочно 
показали, як вправно користуватись 
інвентарем. Хокей на траві — олімпій-
ський командний вид спорту, що має 
давню історію. Дві команди намага-
ються забити м’яч у ворота суперника 
за допомогою спеціальних ключок. Цей 
спорт добре розвиває швидкість, коор-
динацію та командну взаємодію і, звісно, 
сприяє розвитку фізичної витривалості. 
Разом із появою спеціалізованої секції 
для дітей та юнацтва у Хмельницькій 
громаді з’явилася реальна перспек-
тива формування команд із хокею на 
траві, які в майбутньому зможуть гідно 
представляти місто на регіональних та 
всеукраїнських змаганнях.

Серед перших учасників гуртка — 
захоплені школярі та школярки, яким 
новий вид спорту імпонує своєю енер-
гійністю й динамічністю. 

Батьки вихованців також задоволені 
появою нового спортивного напрямку 
в громаді. 

Успішний досвід відкриття гуртка з 
хокею на траві на Хмельниччині показує, 
наскільки важливою є підтримка спорту 
на місцевому рівні. Завдяки корпоратив-
ній соціальній відповідальності бізнесу 
діти отримують доступ до нових видів 
спорту, а громади — можливості для 
створення робочих місць та розвитку 
спортивної інфраструктури.

Програма «Грант, на старт!» від «Кон-
тінентал Фармерз Груп» дала початок 
новому спортивному напряму в Тер-
нопільській КДЮСШ № 2 ім. Юрія 
Горайського ТМР. Цього навчального року 
заклад поповнився відділенням стрільби 
з лука. У рамках ініціативи Компанія 
профінансувала придбання необхідного 
інвентарю для занять цим спортом. 

Завдяки гранту школа отримала 
професійні луки різної потужності, комп-
лекти стріл та приціли вартістю майже 
100 тис. грн, необхідні для ефективних 
тренувань. Це дозволило організувати 
повноцінні заняття для дітей, які мріяли 
спробувати себе в стрільбі з лука, але 
раніше не мали такої можливості.

Щоб розбудити в дітях ентузіазм 
до нового виду спорту, досвідчені 
тренери з Нової Каховки проводили 
влітку пробні заняття для потенційних 
юних лучників на волонтерських заса-
дах. Коли ж після знайомства інтерес 
школярів до лучництва перевершив 
очікування і вирішили відкрити повно-
цінну секцію, програма «Грант, на старт!» 
допомогла не тільки придбати якісний 
інвентар, а й спонукала створити нове 
робоче місце для тренера, адже такою 
була одна з умов надання гранту.

Тренерка секції Юлія Рєзнікова, майс-
триня спорту міжнародного класу зі 
стрільби з лука, все життя присвятила 
улюбленій справі. Оскільки її рідне 
місто тимчасово окуповане, перебра-
лася в Тернопіль і вже тут продовжує 
популяризувати свій спорт серед юного 
покоління. 

Грантова програма «Грант, на старт!» 
від «Контінентал Фармерз Груп» — 
яскравий приклад того, як соціальна 
відповідальність бізнесу перетво-
рюється на реальні можливості для 
молодого покоління. Ініціатива спря-
мована на підтримку розвитку дитячого 
та юнацького спорту в п’яти областях 
Західної України, де працює Компанія. 
Завдяки їй громади мають можливість 
створювати нові спортивні секції, роз-
ширюючи вибір фізичних активностей 
для дітей та підлітків.

«Це знакова подія для нашої 
школи, адже вдалося відновити 
цілий спортивний напрям, — розпо-
відає директор ДЮСШ № 1 Василь 
Янків. — Раніше в Хмельницькому 
діяла команда з хокею на траві, яка 
виступала на чемпіонаті України й 
показувала гідні результати. Та вже 
з початку 2000-х років цей спорт 
довший час був недоступний для 
наших дітей через відсутність 
умов, зокрема — інвентарю. Завдяки 
гранту від “Контінентал”, на який 
ми подали свій детальний проєкт 
розвитку, змогли не лише наново 
започаткувати напрям хокею на 
траві, а й створили додаткові 
робочі місця для тренерів. Зараз до 
секції записалися перші вихованці, 
і ми бачимо величезний інтерес з 

боку дітей та батьків».

«Для нас, батьків, це чудова 
можливість залучити дитину до 
активного способу життя, — каже 
мама однієї з юних хокеїсток. —  
Не треба їхати в інше місто чи 
шукати дорогі секції. Все орга-
нізовано на базі нашої ДЮСШ, з 
професійними тренерами і якісним 
інвентарем. Я бачу, як моя донечка 
з нетерпінням чекає кожного трену-

вання, а це не може не тішити».

«Хокей на траві — це як 
футбол, тільки з ключкою! Мені 
дуже подобається, що треба бути 
швидким і вміти працювати в 

команді, — з ентузіазмом ділиться 

враженнями десятирічний вихо-
ванець спортшколи. — У нас тепер 
є справжні професійні ключки та 
м’ячі. І кожне тренування піднімає 

мені настрій!».

«Оскільки наша школа є 
комунальною, а не комерційною 
організацією, ми постійно шукаємо 
додаткові джерела фінансування 
заради підтримки та розвитку 
різних видів спорту. Тому грантова 
програма від Компанії “Контінен-
тал” стала для нас хорошою 
можливістю, і ми дуже раді, що 
змогли подати заявку та ско-
ристатися нею, — розповідає 
директорка ТКДЮСШ № 2 ім. Юрія 
Горайського ТМР Юлія Ференц. —  
Відкриття секції стрільби з лука — 
важлива подія не тільки для нашої 
школи, адже це цілком новий напрям 
для Тернопільської області загалом 

упродовж останніх десятиліть».

«Перше враження дітей від 
стрільби з лука — це завжди 
захват і цікавість.  Заняття 
унікальним чином поєднують 
естетику, координацію, спокій та 
грацію, розвивають концентрацію 
уваги й формують гарну поставу. 
Успіх залежить від зосередженості 
та правильної техніки, і саме 
ці якості ми розвиваємо у своїх 
вихованцях. Діти швидко вчаться, 
стають більш зібраними та 
впевненими в собі. Робота з про-
фесійним обладнанням з перших 
занять дає їм розуміння, що вони 
займаються серйозним спортом, 
і це дуже мотивує», — ділиться 
враженнями тренерка.

Дванадцятирічна терно-
полянка Ніколь Сало — одна з 
перших учениць секції — розпові-
дає: «Гурток мені дуже подобається, 
займатися цікаво. Я відчуваю, 
що цей спорт розвиває в мені 
щось нове, до того ж тренерка 
постійно підтримує й мотивує. За 
доволі короткий час я навчилася 
добре стріляти, хоч насправді це 
набагато складніше, ніж здається 
спочатку. Раніше бракувало сили 
навіть для того, щоб натягти 
тятиву, та якщо докласти зусиль, 

то всього можна навчитися».
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ВОЛЕЙБОЛ, ЩО ОБ’ЄДНУЄ:  
ІСТОРІЯ КОМАНДИ «КОНТІНЕНТАЛ» ЗІ СТОРОЖИНЦЯ

Волейбол для них — це не просто гра. Це дружба, командний дух і бажання рухатись уперед. Цього року волейбольна команда 
«Контінентал» зі Сторожинця розпочинає новий сезон Першої ліги чемпіонату України. Її тренер-гравець Ян Стрільчук каже, що хлопці 
налаштовані рішуче: хочуть не лише повторити тогорічне срібло, а й поборотися за золоті медалі.

Команда з’явилася у 2016 році з ініціативи Яна Стрільчука.

«Ми зібралися з друзями, з якими грали ще з університетських часів. З того 
складу у нас досі є четверо гравців, які залишаються в команді від самого 
початку», — згадує тренер.

Перші ігри проводили на рівні Чернівецької області. Уже в перший сезон 
піднялися до вищої ліги, а 2017 року стали чемпіонами області. У 2019-му 
здобули перемогу в Суперкубку і того ж року вперше заявилися до чемпі-
онату України.

Дебют був успішним: волейбольна команда «Контінентал» виграла другу лігу 
та вийшла до першої. З того часу команда залишається серед лідерів: тричі 
ставала срібним призером та одного разу потрапила до фіналу за участі 
чотирьох найсильніших команд України.

Попередній сезон команда завершила зі срібними медалями Першої ліги. 
Цьогоріч волейболісти вирішили залишитися на цьому рівні, адже участь у 
вищій лізі потребує значно більших фінансових ресурсів і частіших трену-
вань. Також команда бере участь у чемпіонаті Кубку України та вже успішно 
пройшла три етапи.

«Ми стабільний клуб, і нам навіть пропонували підвищення. Але в тепе-
рішніх умовах  збиратися для регулярних тренувань стає складніше. Тож 
цього сезону ми знову гратимемо у Першій лізі — серед 11 команд з усієї 
України», — пояснює Ян Стрільчук.

Попереду — нові матчі, складні суперники і, безумовно, нові перемоги.

«Волейбол — це частина мого життя, яку я ніколи не залишу. Навіть якщо 
не гратиму, то обов’язково ходитиму на ігри», — зізнається він.

«Волейбол — це передусім командний дух, — каже Ян Стрільчук. — Ми не 
просто тренуємося разом, ми друзі. Завжди цікавимось, як справи один в 
одного, підтримуємо і на майданчику, і поза ним».

Він називає волейбол інтелектуальним видом спорту: «Це як шахи, тільки 
рухливі. Тут треба думати, аналізувати, швидко ухвалювати рішення. І, звісно, 
мати характер».

З перших днів існування команду підтримує агрокомпанія «Контінентал 
Фармерз Груп».  

«За ці дев’ять років “Контінентал” був з нами у всьому, за що ми дуже вдячні. 
Без цієї підтримки розвиватися було б значно складніше», — зазначає Ян 
Стрільчук.

Команда не обмежується лише змаганнями. Волейболісти організовують 
турніри в громадах, де працює Компанія: у Юрківцях, Подвірному, Іспасі, 
Мілієвому. «Це наша традиція — ми хочемо, щоб волейболом жили і в 
селах. Бо спорт об’єднує, і це те, що зараз дуже потрібно людям», — додає  
тренер.

Від ідеї до команди

Новий сезон — нові виклики

Командний дух — понад усе

Підтримка, що надихає
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ПРАЦЬОВИТІ Й ТАЛАНОВИТІ

У кожному куточку нашої країни — неймовірні люди, а їхні життєві історії й таланти вражають.  
У рубриці «Працьовиті й талановиті» ділимося надихаючими розповідями про наших пайовиків.  

А якщо і ви хочете розповісти про свої цікаві хобі або таланти, пишіть нам у телеграм  
або ж телефонуйте за номером +38 (067) 150 89 09.

СИЛЯНКИ ЯК ТЕРАПІЯ ДЛЯ ДУШІ

ЯКЩО ДІЙСНО ЛЮБИШ СВОЮ СПРАВУ, ВОНА ЗАЛИШАЄТЬСЯ  
З ТОБОЮ НАЗАВЖДИ

У селі Юстинівка, що у Підгаєцькій 
громаді на Тернопільщині, живе чоло-
вік, для якого бісероплетіння стало не 
просто хобі, а справжньою віддуши-
ною і способом самовираження. Так, 
Ігор Сабадах плете силянки та гердани, 
вишиває картини бісером і хрестиком, 
створює алмазні мозаїки — і робить це 
з великою уважністю та терпінням.

Пан Ігор розповідає, що захоплення 
вишивкою з’явилося ще в дитинстві. 
У десятирічному віці він підглядав, як 
сусідка вишиває килимки та доріжки, і 
поступово навчився сам. Згодом виши-
вав рушники, зокрема й для церкви. 
Пізніше опанував бісер і нині найбільше 
працює саме з ним — плете силянки, 
гердани, створює образи.

До цього ремесла чоловік ставиться 
з неабиякою серйозністю: ретельно під-
шукує матеріали, вивчає схеми, а станок 
для плетіння змайстрував власноруч —  
із пластикових труб. У роботі дотри-
мується точності: кожна бісеринка має 
своє місце, важливі симетрія, правиль-
ний підбір кольорів і навіть своєрідна 
«математика» плетіння.

Готові вироби майстер інколи продає —  
невеликими замовленнями. До слова, 
силянки з Юстинівки вже подорожували 
за кордон: як подарунки до Польщі та 
Чехії. Частину робіт пан Ігор дарує роди-
чам і знайомим.

Для нього це заняття — спосіб 
заспокоїтися й зосередитися. Плести 
може годинами, навіть у вечірній час, 
а ще має лампи й акумуляторне світло, 
тож відключення електроенергії не 
зупиняють роботу. Чоловік зізнається: 
бісероплетіння потребує терпіння, але 
приносить радість, особливо в момент, 
коли з окремих бісеринок народжується 
завершений виріб.

Майстер переконаний навчитися 
може кожен, хто готовий читати схеми 
й працювати уважно. За потреби він 
готовий і показати, і підказати, адже 
справжнє ремесло живе тоді, коли ним 
діляться.

У селі П’яновичі, що у Самбірській 
громаді на Львівщині, проживає Надія 
Василівна Постол. Вона — вчителька 
за покликанням, людина, яка ще з 
дитинства знала, ким хоче бути, і не 
зрадила цей вибір ніколи. Минулоріч 
жінка відзначила поважний ювілей — 
90 років, а все її життя нерозривно 
пов’язане з математикою. 

Народилася Надія Василівна на 
Сумщині. Навчатися у той час було 
складно, та й батьки спершу зовсім 
не підтримували її прагнення здо-
бути освіту. Та вона була впертою: 
вирішила, що обов’язково стане 
вчителькою. Навчалася в Сумському 
педагогічному інституті імені Мака-
ренка, жила лише на стипендію і крок 
за кроком ішла до мети.

Математику обрала не випадково —  
її надихнули вчителі, які щиро 
любили свій предмет. Цю любов вона 
перейняла й понесла далі. Після 
закінчення інституту молодою спе-
ціалісткою її направили працювати 
у Львівську область, у село Лано-
вичі. Навантаження тоді було лише 
12 годин, менше за ставку, але це її 
не зупинило — вона працювала із 
повною віддачею, бо любила свою 
справу.

Згодом Надія Василівна перейшла 
працювати до села П’яновичі. Саме 
там вона пропрацювала більшу 

частину життя — віддала учителю-
ванню 32 роки.

На пенсію пішла свідомо, посту-
пившись місцем молодшим колегам, 
але навіть після цього не припинила 
працювати з дітьми. Репетиторством 
займалася десятиліттями — безко-
штовно, на прохання батьків. За роки 
підготувала понад 70 учнів, допо-
магала із контрольними роботами, 
приймала школярів навіть на каніку-
лах. І досі, попри поважний вік, має 
кількох учнів.

Математика для Надії Василівни — 
не просто предмет, а спосіб життя. 
Навіть коли немає занять, вона розв’я-
зує складні задачі високого рівня «для 
задоволення», щоб тримати розум 
у тонусі. Любить головоломки, кро-
сворди, логічні завдання.

Окрім навчання, життя було напов-
нене важкою роботою: ще студенткою 
пані Надія працювала в колгоспі — на 
жнивах, буряках, кукурудзі, возила 

воду в поле. Канікули були трудовими, 
але це загартувало характер і навчилo 
цінувати працю.

Сьогодні Надія Василівна ділиться 
простою, але глибокою порадою для 
вчителів: любити дітей і любити свій 
предмет. Вона переконана: саме від 
учителів залежить майбутнє, навіть у 
складні часи.

Життя жінки — це приклад того, як 
справжнє покликання не має віку. Бо 
якщо любиш свою справу по-справж-
ньому, вона залишається з тобою 
назавжди.
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Кажуть, що сильна країна почи-
нається з міцної родини. Там, де є 
взаємна підтримка, спільна справа 
і розуміння необхідності того, що 
робиш, народжується справжня сила. 
Саме такою є родина волонтерів із 
села Боянчук, що у Юрковецькій гро-
маді Чернівецької області, — Галина 
і Володимир Недорубан та їхні діти, 
Віка і Богданчик.

Від перших днів повномасштабного 
вторгнення ця сім’я не стояла осто-
ронь. Без гучних слів і публічності 
вони просто вирішили: якщо не всі 
можуть захищати, то кожен може 
допомагати. І почали діяти — разом, 
як єдина команда.

Волонтерська робота стала для 
родини частиною щоденного життя. 

А особливою частиною цієї допо-
моги є тепло, зроблене власними 
руками. Пані Галина в’яже теплі 
шкарпетки для військових — вдень і 
вночі, при світлі лампи чи з павербан-
ком під час вимкнень світла. За день 
старається зв’язати кілька пар. Разом 
із шкарпетками родина передає сотні 
хімічних грілок, які є ще одним спосо-
бом зігріти наших захисників.

У цій справі задіяні й діти. Богдан-
чик і Вікуся допомагають збирати, 
пакувати, радіють кожному доброму 
слову чи звістці від військових.

Волонтерство тут поєднується з 
повсякденними клопотами: господар-
ство, город, гуси, кури, качки, дорога 
до школи в сусідні Горошівці —  
автобусом або пішки. Та головний 
пріоритет незмінний — допомога 
захисникам.

Родина Недорубанів — це приклад 
того, як у невеличкому селі народжу-
ється і живе велика справа. Саме так 
розумієш, що родинна згуртованість 
стає опорою для цілої країни.

ЗГУРТОВАНА РОДИНА — НАДІЙНА ОПОРА ДЛЯ КРАЇНИ

Мала Побіянка  — моє рідне село,
Тут дитинство моє пройшло,
І старість я тут зустріла,
Яка непомітно так підкралась.

Доля не раз мене кидала,
Але я до свого села верталась,
Воно для мене святий оберіг
І рідний батьківський поріг.

І кожне дерево й хатина,
Все бачене моїми очима,
Мені так радісно завжди,
Що тут жили мої батьки.

Я їх могилки доглядаю,
Шану їм постійно віддаю
І молюся за їх спасіння,
А також за своє терпіння.

Всі люди такі привітні —
І дорослі, і малі дітки.
Я їм всім щастя бажаю
І вірити в Бога їх закликаю.

Моє рідне село

Віта Віталіївна Мушинська, Віта Віталіївна Мушинська, 
жителька села Мала Побіянка  жителька села Мала Побіянка  
Дунаєвецької громади  Дунаєвецької громади  
Хмельницької областіХмельницької області

Пані Галина розповідає, що 
люди активно їх підтримують: «Нам 
приносять речі та продукти, пере-
казують кошти, відгукуються на 
дописи у соціальних мережах, ми 
усе це збираємо, систематизуємо, 
а далі передаємо Вікторії Стріль-
чук, котра окрім роботи старшою 
менеджеркою зі зв’язків з громадсь-
кістю “Контінентал” також веде 
активну волонтерську діяльність. 
Співпрацюємо вже давно і саме 
таким чином продукти, засоби 
гігієни, медикаменти, овочі та 
фрукти, хімічні грілки, колісні крісла, 
речі першої потреби знаходять свій 
шлях до захисників».
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В Україні гарбуз — це значно більше, ніж 
просто популярна городина. Це символ, 
жарт, обряд, ліки і частина нашого дитячого 
фольклору. Хоча його батьківщиною є далека 
Америка, гарбуз настільки органічно вписався 
в українське життя, що здається, ніби він був 
тут завжди.

До наших земель гарбуз потрапив орієнтовно 
у XVI столітті, разом із новими культурами з-за 
океану. І швидко прижився. Невибагливий у 
догляді, щедрий на врожай, здатний довго 

зберігатися — він став справжнім порятунком 
для українських родин. Спочатку гарбуз вико-
ристовували як корм для худоби та в народній 
медицині, а згодом він упевнено зайняв місце й 
на щоденному столі.

Та найбільшої символічної ваги гарбуз набув 
у весільних традиціях. Саме він став знаком від-
мови під час сватання. Якщо дівчина не хотіла 
виходити заміж, вона виносила сватам гарбуз — 
мовчазний, але цілком зрозумілий знак. У цьому 
звичаї було щось більше, ніж просто обряд: він 
підкреслював право дівчини на власний вибір, 
навіть якщо родина була не проти шлюбу. Звідси 
й пішли знайомі з дитинства вислови — «підне-
сти гарбуза», «з’їсти печеного гарбуза».

Гарбуз упевнено оселився і в українській 
культурі. Його образ закарбувався у фольклорі, 
літературі, дитячих віршах. Вірш Олени Пчілки 
«Ходить гарбуз по городу» та однойменний мульт
фільм стали справжньою класикою, яку знають і 
пам’ятають покоління. А українські письменники 
— від Квітки-Основ’яненка до Панаса Мирного й 
Олександра Довженка — використовували гарбуз 
як яскравий і зрозумілий народний символ.

І, звісно, гарбуз завжди цінували за користь. У 
народі його вважали справжніми ліками: багатий 
на клітковину, вітаміни A, C, E та групи B, міне-
рали — калій і магній. А ще кажуть, що завдяки 
триптофану гарбуз може піднімати настрій і 
сприяти виробленню «гормону щастя».

Можливо, саме тому гарбуз і досі залишається 
таким рідним. Бо він не лише про користь і 
традиції. Він — про тепло дому, про дитинство, 
про прості радощі, які передаються з покоління 
в покоління.

 

За матеріалами інтернет-джерел

ХОДИТЬ ГАРБУЗ ПО ГОРОДУ, ПИТАЄТЬСЯ СВОГО РОДУ…

ЩО? ДЕ? КОЛИ? З’ЯВИЛОСЬ НА ГОРОДІ

БІРЮЗОВЕ ОКО ОПІЛЛЯ

МАНДРУЄМО РІДНИМ КРАЄМ

Село Озерце (Івано-Франківська область, Дубовецька територіальна 
громада) — тихе й непримітне на перший погляд, але саме тут захована 
справжня природна перлина Опілля. Йдеться про карстову вікнину, 
відому як «Бірюзове око Опілля» — невелике, проте дивовижно красиве 
озеро, яке зачаровує з першого погляду.

Озеро має близько 12 метрів у діа-
метрі та сягає п’яти метрів завглибшки. 
Його вода — прозора й холодна, з 
незвичним бірюзовим відтінком, що 
змінюється залежно від погоди й пори 
року. Через карстове походження 
водойма виглядає так, ніби сама земля 
раптом «розплющила око» й дивиться 
просто в небо.

Навколо — спокій опільських пейза-
жів: м’які пагорби, луки, тиша і простір. 
Це місце не про гучні атракції, а про 
повільну мандрівку, уважний погляд і 
відчуття природи. Саме тому Озерце 
ідеально підходить для велосипедних 
маршрутів або пішохідних прогулянок. 
Дорога сюди — вже частина вражень.

«Бірюзове око Опілля» — гарна 
зупинка для короткої подорожі вихід-
ного дня, фотомандрівки чи просто 
втечі від міської метушні. Якщо ви 
шукаєте маловідомі, але щирі й живі 
місця краю — Озерце варто додати до 
свого маршруту. Тут природа говорить 
тихо, але дуже переконливо.

За матеріалами інтернет-джерел
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РОЗВ'ЯЖІТЬ СУДОКУ ПРОЙДІТЬ ЛАБІРИНТ

ДЛЯ НАЙМЕНШИХ ЧИТАЧІВ

МАЛЕНЬКІ АГРОНОМИ ПРО ВЕЛИКЕ АГРО!

Знову наші маленькі агроексперти спішать потішити вас, шановні читачі, 
своїми думками. Цього разу ми розпитували дітей про те, чому цукровий 
буряк називають цукровим, кому більше потрібен дощ — людям чи 
рослинам, а також обговорювали справжніх героїв поля — трактора та 

комбайна, й розмірковували хто з них крутіший. 

Матвій (8 років) одразу пояснює, чому буряк називають цукровим: «Бо він 
солодкий, як цукор». На запитання про дощ він дивиться практично: «Рослинам, 
бо вони виростають, а людям менш потрібен, бо вони намокають і вертаються 
мокрими». А от у суперечці «трактор чи комбайн» Матвій без вагань обирає 
комбайн — «бо в нього значно більші механізми».

Ігор (9 років) міркує дуже ґрунтовно. Для нього цукровий буряк — це той, 
що «солодкий на смак і білого кольору». Дощ, на його думку, більше потрібен 
рослинам: після нього вони швидше ростуть і розквітають. А комбайн Ігор 
вважає крутішим за трактор, бо він «більший і з його допомогою люди збирають 
врожай».

Євочка (3 роки) говорить з особливою ніжністю. Вона впевнена, що цукро-
вий бурячок — «дуже солоденький, мій улюблений». Дощ, каже Єва, потрібен 
квіточкам і деревам, «щоб вони виростали великими і ми мали чим дихати». А 
найкрутіший, звісно ж, комбайн. Тим паче, що вона вже сиділа в ньому, а ще 
там «молотять кукурузку — мою улюблену».

Максимко (4 роки) дивує власною кулінарною 
версією: для нього цукровий буряк — це «така 
страва, коли в бурячок кладуть багато цукру». 
Дощик, переконаний Максим, найбільше потрібен 
рослинкам, щоб вони «краще росли і дозрівали». 
А в технічному питанні він дипломат: комбайн 
крутіший, бо збирає врожай, але трактор йому 
завжди допомагає.

Отак дитяча логіка просто й щиро пояс-
нює складні речі — іноді навіть краще, ніж 
дорослі.

Єва 
(3 роки)

Матвій
(8 років) Максим

(4 роки)

Ігор
(9 років)
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Відповідальна за випуск: Ганна Михайлиця

0 800 215 835 Дзвінки безплатні для всіх операторів.
Лінія працює в робочі дні з 9:00 до 18:00. У 
неробочий час ви можете залишити пові-
домлення на автовідповідач.

cfg.com.ua/hotline       cfg.e.co.ua       cfg@ethicontrol.com.ua

МИ В СОЦМЕРЕЖАХ: 

АНТИКОРУПЦІЙНА ЛІНІЯ

РЕГІОНАЛЬНІ ОФІСИ «КОНТІНЕНТАЛ ФАРМЕРЗ ГРУП»
Івано-Франківська обл. с. Росохач, Коломийський р-н, вул. Українська, 101
Івано-Франківська обл. м. Івано-Франківськ, вул. Крайківського, 1-Б
Львівська обл. м. Самбір, Самбірський р-н, вул. Шевченка, 55
Львівська обл. м. Радехів, Шептицький р-н, вул. Відродження, 5
Львівська обл. с. Вирів, Львівський р-н, вул. Центральна, 62
Львівська обл. с-ще Великий Любінь, Львівський р-н, вул. Львівська, 80
Львівська обл. м. Пустомити, Львівський р-н, вул. Грушевського, 22-А
Тернопільська обл. м. Бережани, Тернопільський р-н, вул. Шевченка, 16
Тернопільська обл. с. Беримівці (виробнича база «Контінентал Фармерз Груп»), Тернопільський р-н,  
вул. Сонячна, 12
Тернопільська обл. с-ще Козова, Тернопільський р-н, вул. Грушевського, 16
Тернопільська обл. м. Монастириська, Чортківський р-н, вул. Шевченка, 15
Тернопільська обл. м. Підгайці, Тернопільський р-н, вул. Міцкевича, 12
Тернопільська обл. м. Шумськ, Кременецький р-н, вул. Українська, 44-А
Тернопільська обл. с. Людвище, Кременецький р-н, вул. Богдана Хмельницького, 19-А
Тернопільська обл. м. Хоростків, Чортківський р-н, вул. Заводська, 1-А
Тернопільська обл. с. Васильківці, Чортківський р-н, вул. Незалежності, 68-А
Тернопільська обл. с-ще Підволочиськ, Тернопільський р-н, вул. Данила Галицького, 33, кв. 12
Тернопільська обл. смт Великі Бірки, Тернопільський р-н, вул. Грушевського, 97
Тернопільська обл. м. Борщів, Чортківський р-н, вул. Шевченка, 15
Хмельницька обл. м. Ізяслав, Шепетівський р-н, вул. Грушевського, 1
Хмельницька обл. м. Старокостянтинів, Хмельницький р-н, пров. Подільський, 2
Хмельницька обл. с. Пашутинці, Хмельницький р-н, вул. Молодіжна, 5
Хмельницька обл. м. Дунаївці, Кам’янець-Подільський р-н, вул. Шевченка, 29
Хмельницька обл. с-ще Чемерівці, Кам’янець-Подільський р-н, вул. Центральна, 28
Хмельницька обл. с. Кремінна, Хмельницький р-н, вул. Грушевського, 7
Чернівецька обл. м. Чернівці, пров. Складський, 4
Чернівецька обл. м. Новоселиця, Чернівецький р-н, вул. Центральна, 37 

Про будь-які випадки шахрайства, корупції, крадіжок та інші порушення, 
пов’язані з Компанією, повідомляйте на АНТИКОРУПЦІЙНУ ГАРЯЧУ ЛІНІЮ

м. Тернопіль
Руслана Скаляк +380 (67) 297 07 27
Оксана Загородна +380 (67) 490 79 82  
Зоряна Хоміцька +380 (67) 224 03 45

Тернопільська обл. (Кременецький р-н), 
Хмельницька обл. (Красилівський р-н)
Євгенія Вінічук +380 (67) 678 43 89

Тернопільська обл. (Чортківський, Тернопільський р-ни), 
Івано-Франківська обл. 
Тетяна Савка +380 (67) 653 84 88 

Хмельницька обл. (Хмельницький, Кам'янець-
Подільський р-ни)
Лілія Котнюк +380 (67) 233 19 60  
Юлія Тоскалюк +380 (67) 456 84 63

Тернопільська обл. (м. Хоростків, Чортківський, 
Тернопільський р-ни) 
Уляна Каракоцюк +380 (67) 413 40 62 

Львівська обл. (Самбірський р-н)
Юлія Ярошевич +380 (67) 233 61 83 

Львівська обл. (Львівський, Самбірський р-ни)
Наталія Рій +380 (67) 671 35 11 (картопляні склади) 

Львівська обл. (Львівський,  
Шептицький р-ни) 
Ольга Нижник +380 (67) 371 03 71  

Тернопільська обл. (Чортківський р-н, с. Васильківці  
та с. Товстеньке, Тернопільський р-н)
Тетяна Кузь +380 (67) 179 09 92

Чернівецька обл. (Чернівецький, 
Дністровський, Вижницький р-ни)  
Ольга Голодюк +380 (67) 101 82 24 Тернопільська обл. (Тернопільський р-н)

Роксолана Бородайко +380 (67) 104 57 48

Ми пропонуємо: конкурентну заробітну плату, безплатне 
проживання в гуртожитках Компанії, харчування
НЕ ЗНАЙШЛИ ВІДПОВІДНУ ВАКАНСІЮ, АЛЕ ЗАЦІКАВЛЕНІ 
ПРАЦЮВАТИ САМЕ В «КОНТІНЕНТАЛ»? ЗАТЕЛЕФОНУЙТЕ НАМ, 
ЩОБ ДІЗНАТИСЯ ПРО ВАКАНСІЇ У ВАШИХ РЕГІОНАХ:

НАШІ КОНТАКТИ:

ОФІЦІЙНИЙ САЙТ:		  cfg.com.ua  
ЦЕНТРАЛЬНИЙ ОФІС: 		  вул. Винниченка, 8, м. Тернопіль, 46015, Україна
ПРЕДСТАВНИЦТВО У М. КИЇВ: 	 вул. Бульварно-Кудрявська, 24, 
		  блок А (3-й поверх), м. Київ, 01601, Україна
ПРЕДСТАВНИЦТВО У С. ВИРІВ: 	 вул. Центральна, 62, с. Вирів, Львівська обл., 
		  80441, Україна
ЕЛЕКТРОННА АДРЕСА: 		  info@cfg.com.ua, press@cfg.com.ua

ТЕЛЕФОН ГАРЯЧОЇ ЛІНІЇ: 	  	 0 800 50 88 05

КОМПАНІЯ «КОНТІНЕНТАЛ ФАРМЕРЗ ГРУП»  
ЗАПРОШУЄ НА РОБОТУ!

Вакансія Регіон
Тракторист з кат. А1, А2 с. Чуква, Самбірський р-н, Львівська обл.

Наталія Рій
+380 (67) 671 35 11

Тракторист з кат. А1, А2 с. Велике Колодно, Львівський р-н, Львівська обл.
Водій навантажувача  с. Батятичі, Львівський р-н, Львівська обл.
Водій навантажувача  с. Вирів, Львівський р-н, Львівська обл.
Підсобний робітник на 
картопляні склади с. Батятичі, Львівський р-н, Львівська обл.

Підсобний робітник на 
картопляні склади с. Вирів, Львівський р-н, Львівська обл.

Водій навантажувача кат. Е1, Е2 с. Турівка, Хмельницький  р-н, Хмельницька обл.

Лілія Котнюк
+380 (67) 233 19 60
Юлія Тоскалюк
+380 (067) 45 68 463

Тракторист с. Чорна, Кам'янець-Подільський р-н, Хмельницька обл.
Тракторист с. Кремінна, Хмельницький р-н, Хмельницька обл.
Тракторист с. Тинна, Кам'янець-Подільський р-н, Хмельницька обл.
Водій навантажувача  
кат. Е1, Е2 с. Кремінна, Городоцький р-н, Хмельницька обл.

Тракторист с. Турівка, Хмельницький  р-н, Хмельницька обл.

Тракторист с. Велике Колодно, Львіський р-н, Львівська обл.,  
с. Полове, Шептицький р-н, Львівська обл.

Ольга Нижник
+380 (67) 371 03 71

Монтувальник шин с. Велике Колодно, Львівський р-н, Львівська обл.
Молодший тракторист  
(А1, А2)

с. Велике Колодно, с. Батятичі, Львівський р-н,  
с. Полове, Шептицький р-н, Львівська обл.

Машиніст екскаватора  
(D1, D2, F1, F2) с. Велике Колодно, Львівський р-н, Львівська обл.

Механік с. Полове, Шептицький р-н, Львівська обл.
Електрик дільниці с. Вирів, с. Велике Колодно, Львівський р-н, Львівська обл.
Водій навантажувача кат. Е1, Е2 с. Полове, Шептицький р-н, Львівська обл.

Юлія Ярошевич
+380 (67) 233 61 83

Водій навантажувача кат. Е1 с. Малий Любінь, Львівський р-н, Львівська обл.
Водій навантажувача кат. Е2 с. Новосілки-Гостинні, Самбірський р-н, Львівська обл.
Електрик дільниці с. Чуква, Самбірський р-н, Львівська обл.
Тракторист кат. А2 с. Малий Любінь, Львівський р-н, Львівська обл.

Механік с. Малий Любінь, Львівський р-н, Львівська обл.

Агроном з моніторингу с. Вирів, Львівський р-н, Львівська обл.
Елктрогазозварник с. Вирів, Львівський р-н, Львівська обл.

Електромеханік с. Людвище, Кременецький р-н, Тернопільська обл.; 
с. М'якоти, Шепетівський р-н, Хмельницька обл. Євгенія Вінічук

+380 (67) 678 43 89
Тракторист с. Людвище, Кременецький р-н, Тернопільська обл.
Агроном масиву м. Борщів, Чортківський р-н, Тернопільська обл.

Уляна Каракоцюк
+380 (67) 413 40 62

Тракторист, кат. А1, А2 м. Хоростків, Чортківський р-н, Тернопільська обл.
Тракторист, кат. А1, А2 с-ще Великі Бірки, Тернопільський р-н, Тернопільська обл.
Тракторист, кат. А1, А2 м. Борщів, Чортківський р-н, Тернопільська обл.
Водій навантажувача кат. Е1, Е2 м. Борщів, Чортківський р-н, Тернопільська обл.
Енергетик с. Васильківці, Чортківський р-н, Тернопільська обл.

Тетяна Кузь 
+380 (67) 179 09 92

Електрик дільниці с. Васильківці, Чортківський р-н,Тернопільська обл.
Тракторист, кат. А1, А2 с. Васильківці, Чортківський р-н, Тернопільська обл.
Водій навантажувача, кат. Е1, Е2 с. Васильківці, Чортківський р-н, Тернопільська обл.
Вагар с. Васильківці, Чортківський р-н, Тернопільська обл.
Підсобний робітник  с. Васильківці, Чортківський р-н, Тернопільська обл.

Водій автотранспортних засобів 
кат. С, С1, Е

с. Юрківці, Чернівецький р-н, Чернівецька обл.; 
с. Подвірне, Дністровський р-н, Чернівецька обл.;  
с. Панка, Чернівецький р-н,Чернівецька обл.

Ольга Голодюк
+380 (67) 101 82 24

Водій навантажувача кат. Е1, Е2 с. Юрківці, Чернівецький р-н, Чернівецька обл.; 
с. Подвірне, Дністровський р-н, Чернівецька обл.

Тракторист кат. А1, А2
с. Юрківці, Чернівецький р-н, Чернівецька обл.; 
с. Подвірне, Дністровський р-н, Чернівецька обл.;  
с. Панка, Чернівецький р-н, Чернівецька обл.

Комірник с. Юрківці, Чернівецький р-н, Чернівецька обл.

Тракторист кат. А2 с. Старий Мартинів, Івано-Франківський р-н,  
Івано-Франківська обл.

Роксолана Бородайко
+380 (67) 104 57 48

Тракторист кат. А2 с. Росохач, Коломийський р-н, Івано-Франківська обл.
Водій навантажувача кат. Е1, Е2 с. Росохач, Коломийський р-н, Івано-Франківська обл.
Тракторист кат. А2 с. Беримівці, Тернопільський р-н, Тернопільська обл.
Тракторист на комбайн  
кат. В1, В2 с. Беримівці, Тернопільський р-н, Тернопільська обл.

Водій автотранспортних засобів 
кат. D, D1 с. Беримівці, Тернопільський р-н, Тернопільська обл.

Водій навантажувача кат. Е1, Е1 м. Підгайці, Тернопільський р-н, Тернопільська обл.

Тетяна Савка
+380 (67) 653 84 88

Водій автотранспортних засобів, 
кат. D м. Підгайці, Тернопільський р-н, Тернопільська обл.

Агроном масиву с. Доброводи, Чортківський р-н, Тернопільська обл.
Тракторист кат. А2, В1 с. Доброводи, Чортківський р-н, Тернопільська обл.
Складач поїздів с-ще Козова, Тернопільська обл.

Альона Коваль
+380 (67) 422 79 34

Складач поїздів с-ще Красне, Буський р-н, Львівська обл.
Майстер з ремонту рухомого 
складу м. Тернопіль, Тернопільська обл.

Кошторисник м. Тернопіль, Тернопільська обл.
Електрик дільниці м. Борщів, Тернопільська обл.

Руслана Скаляк
+380 (67) 297 07 27

Помічник головного бухгалтера м. Тернопіль, Тернопільська обл.
Провідний диспетчер з 
логістичних операцій м. Тернопіль, Тернопільська обл.

Складач поїздів с. Козова, Тернопільська обл.
Агроном з насінництва м. Борщів, Тернпільська обл.

Механік-стажер Тернопільська обл., Хмельницька обл., Львівська обл., 
Івано-Франківська обл., Чернівецька обл.

Водій автотранспортних засобів 
кат. СЕ м. Хоростків, Чортківський р-н, Тернопільська обл. Оксана Загородна

+380 (67) 490 79 82
Електрогазозварювальник м. Борщів, Тернопільська обл.
Апаратник оброблення зерна 
(елеватор) м. Борщів, Тернопільська обл.

Зоряна Хоміцька 
+380 (67) 224 03 45

Апаратник оброблення зерна 
(елеватор) с. Красне, Буський р-н, Львівська обл.

Оператор очисного 
устаткування (елеватор) с. Красне, Буський р-н, Львівська обл.

Комірник с. Вирів, Львівський р-н, Львівська обл.

Нагадуємо, що в Компанії працює Центр надання консультаційної підтримки для 
наших пайовиків. Ви швидко та якісно вирішите свої земельні питання, безплатно 
зателефонувавши до колцентру за багатоканальним номером 

ДО УВАГИ ПАЙОВИКІВ КОМПАНІЇ!

вання права власності на земельну  
ділянку.

4.	 Отримати юридичну консульта-
цію з питань землекористування 
(реєстрація права власності /  
права оренди на земельні ділянки, 
виготовлення технічної документації, 
купівля-продаж земельних ділянок, 
оподаткування земельних ділянок).

5.	 Отримати інформацію про діяльність 
Компанії на території громади, а також 
про програми розвитку та підтримки 
громади.

1.	 Отримати консультацію щодо укла-
дення, продовження строку дії 
договорів оренди землі.

2.	 З’ясувати умови й статус виплати 
орендної плати, подати реквізити 
для отримання орендної плати, замо-
вити оформлення банківської картки 
орендодавця для отримання орендної 
плати, замовити отримання довідки 
про дохід.

3.	 Отримати консультацію про умови 
компенсації витрат на успадку-

Зокрема, ви зможете:

0 800 507 766


